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A póttartalékosokat benttartják.
Budapest, október 9. A hadveze- 

töFég elhatározta, hogy az október 
elsején behívott póttartalékosokat a 
jövő tavaszig vissza tartja tényleges 
szolgálat végzésére.

Népgytilések zavargásokkal.
Budapest, október 9. Ma délután 

a Mára! Terézia téren a keresztyén szo­
cialisták uépgyülést tartottak. Nem- 
sokkal azután, hogy a gyűlés megnyílt, 
a felvonult nemzetközi szocziáldemok- 
íaták vére» verekedést rögtönöztek. Több 
keresztyén szoczialista fejét beverték 
vagy tizet pedig borzalmasan elpáhol- 
t k. Közben telefonoztak a rendőr­
ségért. A rendörök nagy apparátussal 
vonullak ki. Midőn a helyszínre értek,
kődobálás és revolverlö«és fogadta
Őket. A rendőrök a tömeg közzé ro­
hantak s azt karddal szétverték. Két
ember súlyosan, tizennyolca könnyeb 
ben megsérült.

Arad, október 9. Az aradi újjá­
szervezett szocziaiisták gyűlését a nem­
zetközi szoczialisták megzavarták. Ve­
rekedés támadt. A rendőrség végét 
vetve ennek, a gyűlés tovább folyt. Az 
aradi függetlenségi párt vezetősége is 
megjelent a gyűlésen, a mely köve 
telte az általános választói jogot.

K»ssa, október 9. Kassán a ke­
resztyén szoczialisták szintén gyűlést 
tartottak, a melyet a nemzetköziek 
megzavartak. Nagy verekedés volt — 
több munkást letartóztattak.

Merénylet egy szerkesztő ellen.
Újvidék, október 9. Tomics Jása 

a szerb Zasztava szerkesztője ellen az 
ujv;déki állom ásón merényletet követtek 
el. Taporicza mérnök támadta meg 
Tomicsot, a ki erre revolvert rántott 
elő. Az állomásfönök közbe lépett s 
mindkét embert átadta a rendőrségnek.
Küzdelem a parlamenti pártok ellen.

Békéscsaba, 1905. ckt. 9. Az alföldi 
független szceziálista part Békéscsabán gyű­
lést tartott. Máycr Jenő beszélt. — Elhatá­
rozták küzdeni a mai parlamenti pártok 
ellen.

Összebombázott kozákok.
Tiflisz, 1905. okt, 9. Egy kozák 

csapat e,len ma ismeretlen tettesek 
bombamerényletet követtek el. A me­
rénylet következtében többen meghal­
tak és sokan megsebesültek. A város­
ban óriási a rémület.

Bizalmatlanság Khuen Iránt.
Temesvár, október 9. A Temesvári 

függetlenségi párt ma délelőtt népgyüiést 
tartott, amelyet Steiner Ferencz képviselő 
nyitott meg. Aztán Kisfaludy Kálmán be­
szélt. Alkotmányvédő bizottság alakítását 
mondja szükségesnek és bizalmatlanságot 
szavaz Hédervárynak. A szocziálisták erre 
nagy zavargást provokáltak, de ennek daczára 
Kisfaludy indítványát elfogadták.

József kir. herczeg gyásza.
Budapest, 1905. okt. 9. József 

föherczeg és neje tudvalevőleg Mára- 
marosban voltak vadászaton, igy nem 
is tudták, hogy a kis Mátyás föherczeg 
beteg. Tegnapelőtt kapták az első h>rt 
a betegségről, nyomban után na a ha 
láitjelentö teiegrammot. Azonnal Kis- 
Tapolcsányúa utaztak, hogy ott legye­
nek a temetésen.

Á Fejéiváry kormány kinevezése.
György Endre visszalép.

A darabaníokat vád alá helyezik.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, okt. 9.
Fejérváry Géza bárónál — mint 

budapesti tudósítónk jelenti — a mi- 
niszteiek hamarosan tanácskoztak. Fe­
jérváry Géza báró előadta, hogy a
keddi képviselőházi ülés után azonnal 
meglöiiénik az nj kormány kineve­
zése. A tanácskozás során Fejérváry 
kijelentette, hogy a ki akar, megma­
radhat a kabinetben.

Valamennyi miniszter a maradás 
mellett nyilatkozott, kivéve György 
Endrét, a ki hazafias aggodalmai­
nak adott kifejezést s kijelentette, 
hogy a kabinetből kilép.

A pénzügyi tárczát továbbra is 
Fejérváry tartja meg, de az ügyeket 
Popovics államtitkár fogja vezetni.

Az ellenzék már tudja a kormány 
kinevezését és a képviselöház elnapo­
lását. A keddi ülés valószínűleg rövid 
lesz. Andrássy előterjeszti határozati 
javaslatát, a melyet már a vezérlő-bi­
zottság hétfői ülésén bemutat.

A koaliczióban többségben vannak 
azok, a kik a vád alá helyezési indít­
ványt keresztül akarják vinni. Ezt úgy 
tervezik, hogy a mikor az elnök a 
múltkori elnapoló kéziratot felolvassa, 
nem veszi elő azonnal a másik el­
napolásról szóló királyi kéziratot 
hanem benyújtja a vádinditványt.

A keddi ülés szóval szenzácziós- 
nak ígérkezik.

Galamblöveszet Debrecenben.
Mozgalmas élet a Sport téren.

— Saját tudósítónktól. —

Debreezen, október 9.
Lombhullatő óktóber hónap nem 

a sport szezonja. Ilyekor már nyuga­
lomba vonulnak a különböző szinü 
dressek — s a Sport tér fáit a har­
kályok kopogtatjákl Tegnap mégis ta­
vaszt varázsolt oda az a sport ünnep, 
a mely két napon át fog tartani. Ga­
lamblövészet vette ott kezdetét tegnap 
s ez az izgatóan érdekes ese­
mény gyűjtötte össze az elhagyott tri­
bünre a város szép asszonyait, szép 
lányait, deli gavallérjait.

Gróf Waldeck Frigyes a debre­
ceni huszár ezred népszerű hadnagya 
rendezte a versenyt — s a siker már 
az első nap is kielégítő volt. Bebizo­
nyosodott, hogy nem csak katona tiszt­
jeink, de czivil uraink is jól kezelik a 
fegyvert — s kiállották a próbát min­
den tekintetben.

Sok értékes és szép dij volt ki­
tűzve a versenyre, a melyet gróf Wal­
deck Frigyes, Halassy Tibor főhadnagy, 
gróf Eszterházy Pál és Lajo-, Fisch 
Ernő, Konkoly Thege Elek a II ik hon­
védhuszár ezred tisztikara adtak.

Részt vettek a versenyben: id. 
gróf Waldeck Frigyes, báró Eötvös 
főhadnagy, ifjú Waldeck Frigyes gróf, 
Halassy Tibor, gróf Csáky Zsigmond 
százados, Konkoly Thege Elek, gróf

Pebreczen, Széchenvi-utcza 42. 
Telefon 323. Oytijtő kocsi.fiőzmoséda
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Volkenstein huszárhadnagy, Rónay 
Jenő (Nyíregyháza) Thiszen Arthur, 
Polszter Gyula százados, Rásó János 
(Nyíregyháza) Radovánovits, Pásztor 
Gyula.

A lövés csoportonként történt, a 
találás száma nagy volt. Dijakat nyer­
tek :

Hal assy Tibor. Báró Eötvös, id. 
Waldeck Frigyes gróf, Csáky Zsigmond 
gróf, ifj Waldeck Frigyes gróf, Pénzdijat 
Waldeck György gróf, Pásztor Gyula 
és Rónay Jenő négy dijat is.

A versenyt ma délután 1 órakor 
folytatják. Belépődíj nincs, érdeklődő­
ket szívesen lát a rendezőség.

Vármegyénk és vidéke.
A polgármester nem számit!

Miért is nem mond le ?

Vége a tekintélynek.
Szoboszló, okt. 9.

A Debreezeni Független Újság pár hét 
előtt nagy feltűnést keltett hajdú szoboszló! 
levelet közlött. A levélben az volt megírva, 
hogy a szoboszló! közönség semmikópan 
nincs megelégedve mostani polgármesterével 
Fekete Sándorral, sőt a magával is tehetőt j 
len öreg urat fel is szóilitották, 
Vonuljon nyugalomba.

Erre a levélre Fekete Sándor egyik 
debreezeni lapban vál apróit — válaszában 
neki ment Hetey Ignácz tiszti ügyésznek és 
Pénztáros István főjegyzőnek — s í-gttlma- 
zóknak nevezi ő^et Mit 'asz azonban a 
sors. A kőt megvádolt .isziviselő mellé 
állott az egész szoboszíói városi tanács, s 
a következő nyilatkozatot telte közé :

Egyik debreezeni lapban folyó 3 lkán 
megjelent közleményre amely Hetey Ignácz, 
ügyész és Pénztáros István főjegyzővel fog­
lalkozik — kötelességünknek tartjuk, mint e 
városnak tisztviselői kinyilatkoztatni, hogy 
úgy Pénztáros István főjegyző, mint Hetey 
Ignácz t. ügyész uraknak e város ős igy a 
közügy érdekében tett önzetlen, faradhatat 
lan és közhasznú munkálkodásai és sikerei 
tudva vannak előttőnk és ez aiapon őket 
nagyrabecsülésünkről, bizalmunkról és sze­
retőiünkről biztosítjuk. Ezen nyilatkozat 
Pénztáros István és Hetey Ignácz uraknak 
kiadatott Hajdúszoboszló, 1905. okt. hó 4. 
G. Tóth János rkapitány, Fehér Gábor 
árvaszéki ümök, Jeges Janos v. közgyám, 
Cseke Gábor adúpónztárnok, O.áh Miklós v. 
tanácsnok. Székely József ellenőr, Csiba 
Marton aljegyző, Váczi Ferencz tanácsnok, 
Eakar Sándor árvsz. ülnök, Márton János 
városgazda. Gzeglédy István házipőn tárnok, 
Gerő Dániel állatorvos.

Világos, hogy ez a polgármester elleni 
állás foglalás. Példátlan dolog ez a maga 
nevében, s érthető jele. hogy Fekete San 
dórnak csakugyan ott kellene hagyni a 
polgármesteri széket.

Egy esperes a ezoczlallsták ház- 
avatáSdl). Hajdu-Szoboszlón mint tu­
dósítónk jelenti, tegnap vasárnap volt 
az újjá szervezett szocziáldemokraták 
szép házának felavatá-a. A fel avatási

ünnepet az tét e különösen érdekessé, 
hogy az avató beszédet dr. BaUhazár 
Dezső böszörményi esperes a kiváló szo- 
cziologus mondotta. A beszed melyet 
óriási tetszéssel fogadott a hallgatóság, 
egy értékes világos és tiszta felfogás­
nak szüleménye. A felavató ünnep 
előtt népgyülés volt, a melyen Mezőfi 
Vilmos, Vázsonyi Vilmos és Benedek 
János képviselők mondottak beszédei. 
Este az uj helyiségben lakoma, lakoma 
után tánczvigalom volt. Ezen részt 
vettek Vázsonyi, Ben' lek, Me öfi és 
Kovács Gyula kép vise1 ők, dr. Baltha- 
zár Dezső és Lengyel Imre kir. itélö 
táblai biró.

Rákosi Viktor beszámolója. Rá­
kosi Viktor a hajdú nánási kerület országgyn 
lósi képviselője ok óbar 14 ikón tartja beszá 
mólóját Hujdu-Hadházon.

A züllés utján. Szabó Gábor bö­
szörményi ember már több ízben ütközött 
össze a törvény paragrafusaival. Most Pán 
tek Istvánnó hajdú núnási a. zony fehérnemű 
lopta cl, de most is szerencsótlonal. mert s. 
Veinbinger féle vendéglőben, a csendőrök 
elfogták.

A számvevőségek visszahelye­
zése. A törvóuy rendelkezésére a megyei 
számvevőségek a pénzügy igazgatóságokhoz 
lettek beosztva, Barsmegya ezek vhszahe 
lyezését kórelrrozi. Előterjesztést pártolás 
vúgett Hajdumegyének is megküldte.

Népgyülés Hijda-Böszörméoyben.
Hajdú-Böszörményben mint tudósítónk 
jelenti legnao délelőtt nagy népgyülés 
volt, a melyen részt vett Benedek Ja­
ni« a böszörményiek kéoviselője. A 
gyt-lésen — amelyen a politikai hely­
zetet beszélték meg Benedek János, 
Dohó Lajos és BaUhazár Dezső szól­
tak. A népgyülés táviratilag üdvözölte 
Kossuth Ferenczet és Appoayi Albertet.

Színház,
Heti műsor.

Hétfő Aszfalt betyár énekes bohózat B
Kedd Futat opera A.
Szerda Erény utjai vígjáték B.
Csütörtök B-iba Operette C.
Péntek Aszfalt betyár énekes bohó­

zat A.
Szombat Nagyapó énekes vígjáték B

Az aszfaltbetyár.
Énekes bohózat Unczczal, irlák Feld Mátyás és Fa­
ragó Jenő. Előadták a debreezeni színházban 190a. 

október 8-án.)
Szombaton a debreezeni színészet sz*z 

éves jubileumát ünnepeltük sok illúzióval, 
sok szép reménységgel. Gondoltuk, hogy a 
dicsőséges múltra való visszaemlékezés meg- 
ihleti a direktórium lelkét és szivét. Nos a 
megihletés abban nyilatkozott mag, hogy a 
gyanu lan vasárnapi közönségnek beadta Zi- 
íahy Gyula a magyar irodalom egyik szégyenét 
Az aszfaltbetyár czimü tákolmányt.

Nyáron, a mikor az arénák tájékán 
pezsgő ós vidám az élet. a mikor a jó pub­
likum lehető mérsékelt igényekkel akarja 
átszórakozni azt az időt, a mely a nyári rán 
tott csirkés vac órát a naplementétől elvá­

lasztja — akkor még van értelme az efféle 
szellemi szörnyszülöttek előadásának. De kő- 
színházban, a hol mégis látni és ha.lani akar 
valamit a közönség — ilyen merényletet el­
követni nem szabad. Tiltakozunk ez elten a jó 
ülés, de főleg a fizető publikum nevében) a 
mely a pénzéért mégis esik akar valamit
rátái.

És itt tisz elettel azt kérdezzük Zilaby 
Gyulától, a debreezeni színház igazgatójától, 
hogy mit akar ? Szándékozik-e tisztesség- ; 
műsort összeállítani vagy nam ? Úgy tudjuk, 
hogy az első félévi bérletből több mint 33 
ezer kor.-t zárt be kaszájába. Ebből!» pénzből 
jut egyik-másik jó darab jogdijára is. Nagyon 
rósz politika az, elriasztani a közönséget a 
-iamb ;,ból — ráér erre az igazgató direk­
te-' .sAüp c hatodik tmtouüejóben is.

A mi a dr-abot illeti, zagyva meséje 
Favédő Jenő ismert alakja Smokk Samu 
börze ügynök körül fo.og. Smokk Samu 
családj , a nevelő, az elmaradhatlaa lovarnő 
és az aszfaltbeíy..r vonulnak fel a színpadra. 
Bóditóau hülye dolgokat kénytelenek el­
mond, ni a szereplők. Sajnáltuk öaet «rette. 
SajnúHuk viszont azt is, hogy ambicziójuá 
ilyen hálátlan feladatokon forgácsolód;k szét. 
Ró'uk cs'k az elismerés hangján iruatunk. 
Polgár Sándor kedves bumona?, jőizáea 
látszotta Smokk Samut. Sok haczaj ftúauU 
fel egyes jelenőse után. Smokknőt Sz. Gár­
donyi Teréz játszotta szintén igyekezettel. 
Az aszfaitbetyar szerepében Désy Alfréd 

I jeleskedett, — a nevelő szerepében pedig 
! Kondor Ernő tűnt fel ós aratott sok si ért. 
Legtöbb tapsot Fóthy Frida és Sarkady 
Vilmos kapták. Fóthy Frida rendkívül te® 
perameo.umos ós sikkes szobalány volt. 
Táaczát és kupi L egyformán megujr-ztáL 
Sár! ady Vilmos napról nap,a feledteti ve­
lünk, hogy még friss ember a rzinpa-’om, 
Jókedvvel mókázik, — egészséges uu.rora 
mindig hit s játékában mindig megtartja 
azt a határt, a hol a színjátszás végződik s 
kezdődik az olcsó komódi ázás. Arkossy 
Vilmost említjük még fel, a ki Vihar kapi­
tányt játszott falrengető kaczagások közei ..

A darabot — hogy mondjunk vaKni 
kedves dolgot a bérlőknek is — úgy A, 
mint B ós G napokon is előadják. (S)

Zilahy kóristákat exerzödtet.
Zilahy Gyula színigazgató tegnap Budapestre 
utazott. Utazásának az a czélja, hogy kar- 
dalosokat 6s kardalosnőket szerződtessen, 
hogy igy a színtársulat kórusának létszáma 
kifogástalan legyen.

Faust. Az utolsó időkben nem volt 
olyan sikerült opera előadás a debreezeni 
színházban, mini a Faust legutóbbi előadása. 
Zilehynó művészi Margarátját, Bókefi ebő 
i-angu Faustját, Fóti Frida kedves hangú 
Szibeljót ős Polgár pompás Mefisztóját elis 
merte a közönség. — Holnap kedden is.avt 
alkalma lesz hallgatni a debreezeni közö­
séinek, atr ilynek müiziésót a clussiaus mű­
vészi muzsikáról a modern léha áramlatok 
sohasem fogják lehóditani. — A múltkor 
telt ház nézte végig az előadást, v’lósziaii, 
hogy opera második előadásának holnap h 
nagy közönsége lesz.

A baka operett kiállítása ellen a muk­
kor kifogást emeltek, most Zilahy csinosabb 
diszioteket állítat a második felvonásra, hogy 
a külsőségek se rontsák a hatást melyét 
Zilahyné, Lancelot! és Fóti a czimszerepbeu 
művészetükkel keltenek.

As Erény útjait amelynek a muk­
kor is szép sikere volt, melyben Almási és 
Zilahy aratott tetszést : a héten megism t ik.

Őszi újdonságok8 w* Legszebb8 D™.,
_____  női- és gyermek felöltőkben. a mit a* össi idény nyújthat W Főtér, Fehértó Sláltóda épület
-------------*= Teliesen friss áruk. ff —   mérsékelt árban kaphatók ; ff Kistemplommai asemben.
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ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Sierkesztóaégi ó. : d. e. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2 6. 
gzerkeaatöaég és kiadóhivatal Piacz-ntcza 47 szám

— Személyi hírek. Dr. Benedek 
János és dr. Vázsonyi Vilmos országgyűlési 
képviselők tegnap Debreczenban időztek.

— Bakonyi Samu Debrecsen 
ben. Bakonyi Samu dr. Debreczen II:ik 
kerületének iliu ztris és mindönkitől szeretett 
képviselője, mint értesülünk e hónap végé­
vel - több napi tartózkodásra Debreczenbe 
jön. Hazajövetelét arra használja fel, hogy 
egy nagyobb szabású politikai beszéd kere­
tében megismertesse választóival a politikai 
helyzetet — s megtartsa időszaki beszámoló 
beszédéi. A kivá ó képviselőt nagyszere tét .el 
várják választói.

— A reformáceió emlékünnepé 
lye. Október 31 a reformáczió emlékünne­
pét a szokásos módon fogják megünnepelni 
a debreczeni református hívek. Minthogy a 
nagy nap évfordulója keddre esik, a temp­
lomokban mindössze imádságok lesznek. Dói 
után azonban a Hittanszaki Ónképző Társu 
lat a kollégium dísztermében szép ünnepélyt 
rendez. Az ünnepélyen emlókbaszédet mon 
danak, alkalmi verseket szavalnak el, s részt 
vesz azon a kántus is. A meghívókat az 
ünnepélyre később küldi szét a társulat el-

— A villamoatelep éa a tanács.
A városi tanács ma dóié őtt tartandó ülésén 
veszi tárgyalás alá a vi lamostelep borén 
dezésére szóló pályázati kérvényeket. A 
tanács mint értesülünk ugyanazt a czóget 
ajánlja elfogadásra a melyiket a világítási 
bizottaág, s javasolja, hogy ennek adják ki 
a munkálatot. Ennek a czégnek pályázati 
feltétele pedig nőin felel meg a keilékek.,ek 
és pedig azért nem, mert a kazánt más 
anyagból és más — rendszer szerint — 
természetesen rosszabb módszer szerint és 
megbízhatatlanul állítja elő. A NicMson 
rendszerű kazánokat ez a pályázó mellőzi 
— a mi röviden a felvételek kijátszása s a 
város becsapása. Bármin! ítéljen a tanács, 
s bármint erőszakolja is a varosra Aczel 
Géza Schuckertaket még nem olyan bizonyos, 
hogy ők kapják rneg a nagyszabású mun­
kálatot. Vau ott megfelelőbb ajánlat. E 
feleit majd dönt a közgyűlés bölcsessége.

— Elhunyt debreczeni mérnök.
Simonovits Lajos mérnök, Simonovics 
Dezső Zion egyleti titkár fia, mint rész 
véttel értesülünk, meghalt. Egy évvel 
ezelőtt aggasztó tünetek jelentkeztek a 
rendkívül képzett fiatal mérnökön. Tü- 
dövészcs lett. A sorvasztó baj diadal­
maskodott az azelőtt életerős férfin s 
mint ezt a szüleihez jött távirat jelenti. 
Vasárnap délelőtt 10 órakor Aradon 
elhunyt. A rokonszenves, képzett ifjú 
halála széles körben keltett részvétet.

— Lövöldöző verekedők. Nehéz
dolga akadt vasárnap a 11. számú ren­
dőrnek. V narka István, Morvát János 
ős Hácz Gábor ugyanis a nyil-utca 
oO sz. bormérésben együtt mu atoztak- 

mulatás után hangos szóval távoz­
tak. A jók« dvöknek rósz 1 ti a vége,
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mert a részeg alakok össze veszlek. A 
verekedésben Vanarka István húzta a 
rövidebbet. A földre teperte két társa 
s azután alaposan megpüfölte. Végre 
a zsebébe levő revolvert vették ki s 
ezzel lövöldözni kezdtek, s hamarosan 
hármat lőttek. A véletlennek köszön­
hető hogy a lövések egyike sein tett 
kárt emberben. A rendőrség a vizsgá­
latot megindította.

~ Utasáé as arany óra körül
Nrtgy Dezső dobreczeui c/.ip'tsa e •. óv júniusa 
ban kellemetlen meglepetésre ébredett, 120 
■ orma értélü arany óráj■<, melyet éjszaka 
idején szokásához fairen as aszt-lra elya- 
zett reggelre onnan eltün. Nagy Dezső az 
ra eltűnését nyomban jelentette a rend r 

sögen. A nyomozás meg is indu't. Amelynek 
az az eredmény i hogy lopás elkövetésével 
Horvát Ká máu c igány le t meggya us tva. 
Horváth erősen tagad. A körülményes azon­
os.« ellene vallanak.

— Meglopott őrmester. Még a nyá­
ron történt. hogy Szabó József honvéd hu­
szár őrmestertől ismeretlen tettes 2 drb. 50 
koron - értékű arany gyűrűt alopott. Az őr­
mester jetentese fjytán a rendőrség a on- 
nai nyomozáshoz látott. Dac tra a lelkiisme­
retes vi sgástnak a tettest kézrekeriteni nem 
sikerült, megkerültek azonban tegnap a gyü-

Töntető részeg. Alaposin be­
pálinkázva döczögött a Gzeglód-utcz in Kiss 
János napszámos. A aikor épen egy temetés 
jött vele szembe. Erre Kiss Jáuo-, a gyászo­
lók és a menetet kísérők nsgy megAób.ba 
nősére — borzalmas ordit'sban tört ki. 
Torkttbzakadtából kezdett üvöltoni, póaU é. 
Kenyeret követelt. Közben meggondolta a 
dolgot s a polgármestert és Debrecsen vá­
rosát kezdte ritetni. Bevitték a v tózlő ke- 
gyelet elien vétőt s bizonyosan szigorúan 
megnü itetik.

— A rendőrség ellen. Hitalmas 
esete patónak lehettek szemtanúi azok, akik- 
rek tegnap estefelé a Rákóczi k tvéház előtt 
vitt el az ütjük. Egy mulató koupmia jött 
onnan ki, amelynek tagjai Szobo zUi Gábor, 
Csabai István és Kiss J mos voltak. A rész -g 
társaságnak a rerdőrsóg volt szálka sze­
mébe. Ezzel fogta koztak tehát és pedig nem 
a legszalonképesebb sz 'vakban. A randőrzóg 
a csendháborítókkal számo ni fog.

— Érdekes esküvő Kolozsvárról 
jelentik, hogy Medve Miklós minbz 
téri fogalmazó gyakornok ina oltárhoz 
vezeti Kolozsváron Sárosi Paulát, 
kolozsvári nemzeti színház tagját. Egy 
érdekes szerelmi regény nyer ezzel be 
fejezést.

x Használja a hires Hajdúsági pedrőt. Egv 
doboz 50 fillér. Kapható Bross Nagy Ferencs gyógy- 
szerésznél Debreczen, Kossuth-utcza Arany-egvssarvn 
eyógyssertár.

3.

közt rendkívül erős hatósági ellenőrzésnek 
keli lenni, mert elleneseiben végze es járván! 
köszönthet be. Minthogy pedig az élet fen- 
tariásának e'ső főkérdóso és feltétele a jó 
táplálkozás, nincs természetesebb, mint ->z 
e el miszerek egészséges voltáról való szigorú 
meggyőződés. Erre gondot kellett fordítom 
azért is, mart az utóbbi hetekben az egész­
ségié en élelmiszerekről több panasz érkezett 
a róndőrséghez. A rendőrség ezért a piaczi 
áruk ellenőrzését szigorúbb és körültekintőbb 
műdön végezte. É-i nem is eredménytelenül. 
A vasárnapi ellenőrzésről tudósilónk a kő­
vetkezőket jelenti :

Dr. Varga E nil kerületi rendőr or­
vos vasárnap reggel 2 rendőr segítségével 
ellenőrzési szemlét tartott a piacion. Ellen­
őrzési szemléje alkalmával a Simonffi és 
Csapó utczai púczon mindennemű élelmi 
szert egészségesnek és jónak talált. Nem ugv 
azonban a Degenfeld téri sátrakban.

Itt nagyobb mennyiségű romlott búsra 
talált, a romion húsokat — mint ezt a ren­
dőrségi jebntés ábitja — Tályi Józsefné, 
JSIemet Jánosrió és Dúsa Józsefné sátraiban 
találták. Dr. Varga Emil ennek3folylán -azok 
azonnali elkobozása iránt intézkedett. Az eset- 
lói jelentést tett a rendőrségen. A húsokat 
még K. Szalay Béla dr. vegyész fogja felül­
vizsgálni. Szalai véleménye alapján teszi mejz 
a rendőrség a szügsóges intézkedést. Előre 
áihatólag az egészségtelen áruk tulajdono­

sait szigorúim meg fogja büntemi. És ez igen 
üdvös dolog is.
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A hetes számú zárka.
Bűnügyi regény.

IX.
Válás előtt.

Romlott hús a piacion.
Megbélyegzett hús árulók !

— Saját tudósítónktól. —

Higyje

Debreczen, október 9.
Az utóbbi hónapok alatt Debreczen vá 

ros közegé zsógügya nem a legkedvezőbb volt. 
V gy mértékben dühö.igött a járvány s ennél 
lógva a megbetegedések statisztikája igen 
magas emelkedést mutatott. Ilyen viszonyok

— Haboznál ? kérdezte Leo.
Nem ! Nem 1 felelt a fiaiéi asszony 

Neked engedelmeskedem halálomig; enge­
delmes rabszolgád vagyok 1

Az udvarban léptek hallatszottak. Az 
asszony hirtelen kirántotta magát a férfi ölelő 
marjaiból és ajtót ny.íott.

Három férfi lépett be ói Leónak kezet 
nyújtottak, aki továbbra ii a díványon ha­
nyagul fekve maradt,

Az első Tibart volt, akit már ismerünk; 
a másiknak „Báró“ volt a neve. Erős, kö­
zéptermetű, tagbaszakadt alak volt, kinek 
kiejtése elárulta nemet származását. A har­
madikat „Szenes* nek nevezték. Különösen 
ezt figyelte élesen Leo.

— Ah! te vngy, szólt epésen, teremt- 
ucscse nagyon örvendő.», hogy láthatlak.

— Leo ur ön nagyon őszinte, felelt a 
„szenes* ón is Örülök, hogy láthatom.

— Na 1 Foglaljanak helyet, uraim !
Mindhárman leülfek és erre a „seb­

helye« asszony* kisietett. Mihely eltávozott 
Leo igy szólt :

— Nem akarunk időt veszteni, de itt 
nem vagyunk olyan biztonságban és ehhe* 
alkalmazkodjunk. De mégis szükséges, hogy 
álarezunkat levessük és ^egymással nyíltan 
beszéljünk.

— Van valami újság ? kérdezte Tibart 
— Meglehet, felelte Leo,
— Veszélyben volnánk ? kérdezte a 

„báró*
(Folytatjuk.)

I hogy Wallenstein Fülöp fiai régi jonevü rőffös üzletében
■ legjobban vásárolhat és már 1 frtos vásárlásnál egészen ingyen élet-

■ nagysága fényképet kap. Női- és gyermek felöltők nagy választékban.



Apró hirdetések.
10 nőig 40 fillér, azontúl minden beő 4 fillér. A 
legkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betekből see 
dett minden szó 4 fillér. — Vidéki tudakoiédásná 

tessék válasibélyeget esatolnl. 
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£gy 25 éves barna, önálló fodrász nősülni 
óhajt. Szives érdeklődők leveleit teljes 
czimmel, arczképpel ellátva. „Danubius 
2345.* jelige alatt a kiadóhivatal továb­
bítja. Titoktartás biztosítva. írhat bárki.

Házasság. Vagyonos önálló iparos nőül vesz 
hajadont esetleg özvegyet. Leveleket ho­
zomány jelö éssel .Gépész kovács“ jelige 
alatt a kiadóba kérek.

„Hucznsnak“ A múltkori levelét vettem, 
írjon hogy hol várhatom mindennap meg, 
kiadóba küldje a levelet. Csókolja „Ig- 
mándi kis pap.*

'W'é^lslLÄrw®l.tÄ» üzlet­
feloszlatás miatt! Mig a készlet tart férfi-, 
fiú- és gyermek ruhák végkiárusittatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak ! 
Félingyen !

Egy csinosan bútorozott külön bejáratú szoba 
kiadó Szécsényi-u. 27. sz.

Kézi kocsi, áru hazaszállításra alkalmasat, 
jókarban lévőt veszünk. Czim a kiadóban.

Kerestetik egy nagyobb birtok Hajdumegyé- 
ben. Czim a kiadóban.

Tisztán kezelt kókusz-zsir 1 kg. 58 kr. Kap­
ható Róth Antal fűszer- és csemege üzle 
tében Csapó-u. a zenede épülettel szemben.

Egy hittanhallgató bármily tanítást elfogad. 
Czim a kiadóban.

Két SZOba, konyha kerestetik a város köz­
pontján. Czim e kiadóba.

Ügyes Ügynök könnyen terjeszthető czikkhez 
6.eres;6tik. Czim a kiadóban.

Okleveles tanítónő, polgári és elemi tanulók 
tanítását a német nyelvből is elfogadja 
házaknál vagy lakásán. Czíme Csapó-u. 81.

Teljes házi berendezés elutazás miatt olcsón 
eladó. Pesti utcza 55. sz. a.

Baktárhely iség azonnal kiadó. Czim a kiadó­
hivatalban.

Üzlethelyiség azonnal kiadó. Czim a kiadóban.

DEBBECZEN, Kistemplombazár.
Megérkeztek raktárra

azószi divat újdonságai.
Divat kelmék.

Angol flanellek.
Posztók Cestiimre.

M ásó veletek stb. stb.

Kin szönyeo osztály.

1395/1905. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak V. 

29/12. 1905. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Hazai ált. bizt. társ, 
részére özv. Jónás Sándorné debreczeni la­
kostól 433kor. 20 fillér töke, ennek 1904. 
évi szeptember hó 15-ik napjától számítandó 
6% kamatai és eddig összesen 111 kor. 94 
fillér perköltség erejéig 1905. évi márczius 
hó 2 án biróilag felülfoglalt és 1126 koro­
nára becsült bútorok és egyébb ingóságok
1905. évi október hó 13-án délelőtt 11 órakor
kezdetét veendő és Hunyadi-utcza 4. szám 
alatt megtartandó nyilvános bírói árverésen 
a legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz fize­
tés mellett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Debreczen, 1905. évi szeptember 14-én. 
Oláh Géza birói kiküldött.

Legjobb bajuszsodró a hires
DEBRECZENI

„CZIVIS“ bajuszpedrő

Egy jó Családból 14—15 éves fíu tanulónak 
felvétetik Slachta János fűszer- és vas 
üzletében H. Nánáson.

Házilag készített boreczet eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Ozloii könyvek félárban kaphatók Hoffmann 
és Kronovitz könyvnyomdájában Piacz- 
utcza 49.

Fűszer- és vegyes szakmában jártas keres­
kedősegéd kerestetik. Czim a kiadóhiva­
talban.

3 kocsira való szin kerestetik. Czim a ki 
adóhivatalban.

A Honvéd Utcza (Libakertsor) egy adómentes 
ház 4 szoba, pincze, ni gy istállóval, mely 
raktárnak, műhelynek is,alkalmas, előnyös 
felvételek mellett eladó vagy bérbe adó. 
Czim a kiadóba.

mely nem tép, de jól összetartja és nőttél!
a bajuszt !

I doboz ára 40 fillér. “8fi
Készítő heiyc s főraktára

Mihalovits Jenő
gyógyszertára a „Kígyó“ hoz DEBRECZENBEN.

Van szerencsém a m. t. vevő­
közönséget értesíteni, hogy tul- 
haimozott raktár miatt a

1

férfidivat czikkeket
(u. m. ingeket, alsó nadráge- 
kat, gallérokat, kézelőket, ka­
lapokat, nyakkendőket stb ) =

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkal­
mat a tn. t. vevöközönség szives 
figyelmébe ajánlom. '

Tisztelettel

BORSOS KATA
DEBRECZEN, Városháza.

IT—mi I a in I ■ nirr*"ii

áz Alföldi takarékpénztár
DEBRECZENBEN, Piacz-utcza saját ház.

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Ghe- 
qneszámlára.

Kölcsönöket nyújt
váltókra, kötelezvényekre, és folyó­
számlákra a legelőnyösebb kamatlab 
mellett.

Törlesztéses kölcsönök
földbirtokokra s más ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérlőknek és hivatalno­
koknak.

Kölcsönök
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, zálog­
levelekre, valamint vidéki pénzintézetek 
részvényeire.

Értékpapírok,
érezpénzek és külföldi bankjegyek be­
váltása és eladása

Htelrészes
csoportbeli váltók leszámítolása egye­
temleges felelősség mellett.

Kölcsönöket ad
nyngdijképes köztisztviselőknek 10, 15 
és 20 évi törlesztésre.

Beraktároz
árakat és terményt saját raktáraiba és 
azokra előleget is nyújt.

Mindennemű felvilágosítással szí­
vesen szolgál

az intézet ügyvezetője

A csecsemők gyomor- és bélbetegségtinél 20 óv óla legjobban érvényesül Kufeke gyermeklisztje tehén tej hozzá
tételével vagy a nélkül. Miután könnyen emészthető és egy rósz tápulapot nyújt a betegségcsirának, a megbetegedett j
csatornától is jól felvétetik és korlátozza az abnormális gerjedni, úgy hogy a hurut minden többi gyógyszer nélkül meggy 
Hányhasmenésnél Kufeke gyermeklisztje gyakran az egyedüli nem hánytató tápszer és a Kufeke vízlövés azon követelesne 
szersmind eleget tesz, hogy a test dús folysdéktömeget is felvesz. Könnyebb gyomor-bólbetegségeknól Kufeke gyerme* isz j 
is sdhfctó, ba a tejhoizátót a hurutot nem rosszabbitja. 

Nyomatott Pofhr.van *« v- DtihtTCVAVl'i f’irnc',.**« 1 szembe?*


